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    فارسی   

    

   1 شمارةمتن  
  .پاسخ دهيد 2و  1با توجه به ابيات زير از شعر صورتگر ماهر به سوالات 

 داند كه در فصل بهار راستي را كس نمي - 1
  

 از كجا گردد پديدار اين همه نقش و نگار؟
  

  

 ها حيران شود كز خاك تاريك نژند عقل - 2
  

 چون برآيد اين همه گل هاي نغز كامكار؟
  

  

 چون نپرسي كاين تماثيل از كجا آمد پديد؟ - 3
  

 چون نجويي كاين تصاوير از كجا شد آشكار؟
  

  

 قاه؟ خندد بدين سان قاه برق از شوق كه مي - 4
  

 ؟گريد بدين سان زارزار ابر از هجر كه مي
  

  

 كيست آن صورتگر ماهر كه بي تقليد غير - 5
  

 اين همه صورت برد بر صفحه هستي به كار؟
  

  

 دارد؟ شباهت» دل آينة« تركيب با ادبي نظر از زير هاي تركيب از يك كدام - 1

  نغز هاي گل 4  هستي صفحة 3  تاريكِ خاك 2  ماهر صورتگر 1

 داند؟ چه ميها را  با توجه به ابيات بالا شاعر دليل تعجب و سرگرداني عقل - 2

  .طبيعت سرسبزي كه در فصل بهار شاهد آن هستيم 1
  هاي خوش رنگ از خاك سرد و تاريك رويش گل 2
  هاي شديد بهاري بارش باران 3
  هاي مداوم در فصل بهار رعد و برق 4

   2متن شمارة  

  .دهيد پاسخ 6 تا 3 سوالات به شعر اين به توجه با است آزادگي شعر از هايي قسمت زير ابيات
ــاركش -1 ــري خ ــا پي ــق ب ــت دل  درش

  

 پشــت بــه بــرد همــي خــار اي پشــته
  

  

 داشــت برمــي قــدمي لنگــان لنــگ -2
  

 كاشــت مــي شــكري دانــة قــدم هــر
  

  

 بلنـــد چـــرخ ايـــن فرازنـــدة كـــاي -3
  

ــدة وي ــاي دل نوازنــــ ــد هــــ  نژنــــ
  

  

ــنم -4 ــب از كـ ــر جيـ ــا نظـ ــن تـ  دامـ
  

ــا نكـــردي كـــه عزيـــزي چـــه  مـــن بـ
  

  

 بگشـــادي رخـــم بـــه دولـــت در -5
  

ــاج ــه عــــزت تــ ــرم بــ ــادي ســ  بنهــ
  

  

6- ــد  گفـــتن ثنايـــت نيســـت مـــن حـ
  

 ســـــفتن عطايـــــت شـــــكر گـــــوهر
  

  

 چيست؟» نوازنده«شعر بالا منظور از واژة با توجه به  - 3

  مهرباني كننده نوازشگر و 2    آهنگ نواز 1
  خالق و آفريننده 4    گوشمالي دهنده 3
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 د؟شو خوانده مي لحني چه شعر بالا با - 4

  توصيفي لحن 4  داستاني لحن 3  ميهني لحن 2  حماسي لحن 1

 است؟ شده معنايي تغييرات دچار زمان طول در فوق شعر هاي واژه از يك كدام - 5

  تاج 4  فرازنده 3  ثنا 2  دولت 1

 است؟ آمده متمم نقش در دو هر قافيه هاي واژه بالا ابيات از يك كدام در - 6

  پنج بيت 4  چهار بيت 3  سه بيت 2  يك بيت 1

 بـه  درسـتي  بـه  را مـا  زيـر  سوالات از يك كدام كنيم، بررسي ساختاري نظر از را آزادگي شعر بخواهيم اگر - 7
 ؟رساند نمي هدف

  ادبي؟ يا است زباني نوشته، شيوه 2  نثر؟ يا است نظم به متن 1
  ديرياب؟ و دشوار يا هستند فهم قابل و ساده ها واژه 4  عرفاني؟ يا پردازد مي تعليمي مباحث به شاعر 3

تحسـين كننـد و او خجـل از پـاي زشـت      / خلـق  طاووس را به نقش و نگاري كه هست،«مفهوم نهايي بيت  - 8
 ايد، ارتباط بيشتري دارد؟ هاي زندگي كه در درس چهارم با آنها آشنا شده با كدام يك از مهارت» خويش

  تفكر خلاق 4  گيري تصميم 3  ثرؤارتباط م 2  خودآگاهي 1

هـا چهـار    ي از كتاب فارسي بر روي تخته كلاس بنويسـند؛ آن مريم و سارا قرار است در آغاز هر زنگ، شعرهاي - 9
هاي سه بيت داراي نادرسـتي   اند اما دبيرشان بعد از بررسي ابيات، گفته است كه واژه بيت زير را انتخاب كرده

 .باشد پيدا كنند آن از نظر املايي درست مي يها واژهها كمك كنيد تا بيتي را كه تمام  به آن. املايي هستند
ــت    1 ــزء راس ــه ج ــخن ب ــو س ــار مگ  زنه

  

 در آن ضررهاســــت هــــر چنــــد تــــو را
  

  

ــوند   2 ــن دو ش ــون اي ــند  چ ــو خرس  از ت
  

ــد   ــو خداونـــ ــود ز تـــ ــند شـــ  خرســـ
  

  

ــه  3 ــويم ك ــكر گ ــاخت  ش ــار نس ــرا خ  م
  

 تـــو گرفتـــار نســـاخت بـــه خســـي چـــون
  

  

ــه   4 ــن همـ ــا ايـ ــاده داد بـ ــي افتـ  ام گـ
  

 ام گـــــــــــي عـــــــــــزّ آزادي و آزاده
  

  

آماده كند و در آن نويسندگان گذشته و معاصر ادبيـات فارسـي كـه نامشـان در     خواهد بروشوري  آرزو مي - 10
به او كمك كنيد تـا نـام و آثـار ايـن نويسـندگان را بـه       . كتاب فارسي پايه هشتم آمده است، معرفي نمايد

  باشد  نام اين نويسندگان به ترتيب زير مي. درستي در كنار هم قرار دهد
  )فرهاد حسن زاده، محمود حكيمي محمد بن منور، رودي، حبله(

  هايي از زندگي اميركبير داستان -اميركبير -رساله قشيريه -اسرارالتوحيد 1
  اميركبير -هايي از زندگي اميركبير داستان -اسرارالتوحيد -جامع التمثيل 2
  هايي از زندگي اميركبير داستان -اميركبير -اسرارالتوحيد -جامع التمثيل 3
  هايي از زندگي اميركبير داستان -اميركبير -اسرارالتوحيد -رساله قشيريه 4

  دوره اول متوسطه - هشتمپايه 
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    عربی  

    

  الات ؤبخوانيد و سپس به س است آن را »آيلار«و » اسرين«وگويي ميان دو همكلاسي به نام  متن زير گفت
  :پاسخ دهيد 14 تا 11

 ـ هـيۭ  .»طهـران «الـي   »سنندج«جاءت من  هيۭ .المتوسط الصف الثانيۭ فيۭ هٌ۟طالب» أَسرين«  فـيۭ  هٌ۟جديـد  هٌ۟طالب
يوم السبت ذهَبت اليها إحدي زميلاتهـا باِسـمِ    فيۭ الاسبوع الثاّلث، فيۭ. هً۟أسبوعينِ وحيد ه۟و بقيت مد هِ۟المدرس
  .هِ۟المدرس هِ۟ساح بالحوارِ معها فيۭ بدأت و آيلار

  است؟ نشدههاي موجود در متن كدام گزينه درست ترجمه  از واژه - 11
  هايش همكلاسي: زميلاتها 2    يكي از: احدي 1
  دشروع كر: بدأت 4    فروشگاه :ه۟ساح 3

12 - ۭن أيو فيۭه۟ مدين أسرين م ۭ؟ أيصف  
  المتوسط الثانيۭ -سنندج 2    المتوسط الثانيۭ -طهران 1
  المتوسط الثانيۭ -تبريز 4    الأَول المتوسط -سنندج 3

  در متن بالا چند فعل ماضي وجود دارد؟ - 13
   ه۟ثلاث 2    اثنان 1
  ه۟خمس 4    ه۟أربع 3

  باشد؟ كدام گزينه مي اي كه در متن زير آن خط كشيده شده است، ترجمه درست جمله - 14
 .هايش به اسم آيلار پيش او رفت در روز شنبه يكي از همشاگردي 1
  .شنبه به نزد او رفت يكي از دوستانش به نام آيلار روز 2
 .هايش به اسم آيلار پيش او خواهد رفت در روز شنبه يكي از همشاگردي 3
  .هاي آيلار پيش او رفتند در روز يكشنبه همكلاسي 4

 نويسـد او چهـار   رادين براي به خاطر سپردن واژگان مترادف و متضاد آنها را در دفتر يادداشت خودش مي - 15
  نوشته است؟ اشتباه كدام كلمه را (= ≠) علامت به نظرتان ؛كلمه را نوشته است

  يأر ≠شاهد  2    يكذب ≠ يصدقُ 1
3 ماضيۭ ≠قادم  4    شغل  = ه۟هنم  

0-
5-

01
1-

01
 



  
5

يكي  .كلمات پرسشي و ضمائر تشكيل شده است-اسم اشاره -هاي آن از فعل ماضي  پازلي داريم كه ستون - 16
  در كدام گزينه است؟ ناهماهنگكلمه .گذاري شده است از كلمات اشتباه جاي

1 هولاء- هو 2    هذا -ذلك- أنا -أنت  
  الرجُوع -غَرِقَ -فحَص 4    متي -أين -كم 3

هاي زير توضيحاتي در مورد واژه مقابل آن ذكر شده است مشخص كنيـد كـدام توضـيح بـا واژه      در گزينه - 17
  ؟باشد نميمقابل خود متناسب 

  يفالص: قبل الخَريف ه۟من فصُول السنَ 1
  الذَّهب: هٌ۟غالي هٌ۟للنّساء لهَا قيم هُ۟زين 2
  فالموظَّ: يحص المرضَمهنتُه فَ 3
4 ح ليسالغريب: خصلهذا الشَّ بيب  

خواهـد بـه شـما     آشنا شده است او در يك جمله مي» قادم«و امسال با واژه » أَمس«مهران سال قبل با واژه  - 18
  .هاي صحيح را مشخص كنيد فعل .دو واژه را آموخته است نشان دهد كه كاربرد افعال متناسب با اين

» أَنت.......... الأسبوع القادم فيۭ .......... أَمسِ و نحَن.«   
1 تبَذه- بْ2    نذَه عجر- نرَجِعس  
3 تعجر- نَرجْع4    س بينتذَه- بْنذَه  

  با كدام گزينه ارتباط معنايي دارد؟» العقلِ الإعتراف بالجهلِ هُ۟غاي«) ع(ي أين حديثُ حضرت عل - 19
 جهــل و غــرور را بــه هــم پيونــد اســت 1

  

ــه گمــان خــويش دانشــمند اســت  ــادان ب  .ن
  

  

 تـــا بـــدانجا رســـيد دانـــش مـــن     2
  

ــادانم     ــه نــ ــي كــ ــدانم همــ ــه بــ  .كــ
  

  

ــواني   3 ــتر خـ ــه بيشـ ــدان كـ ــم چنـ  علـ
  

ــاداني    ــت نـ ــو نيسـ ــل در تـ ــون عمـ  .چـ
  

  

 و جـوانمردي و ادب علم آدميـت اسـت    4
  

ــي ددي، ــه صــورت انســان مصــوري  ور ن  .ب
  

  

  با كدام يك از واژگان زير ارتباط دارد؟ زيرتصوير  - 20
 جدل 1
  ه۟جولَ 2
 ايجار 3
    جار 4

  دوره اول متوسطه - هشتمپايه 
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    مطالعات اجتماعی  

    
 پس از ورود به مدينه چه بود؟) ص(نخستين اقدام مهم پيامبر  - 21

  .سيس مسجد براي انجام أمور عبادي، اجتماعي، علمي و سياسيأت 1
  .با مسلمين مدينه پيمان برادري بستند 2
  .مختلف به دين اسلامدعوت فرمانروايان كشورهاي  3
  .نام اين شهر را به يثرب تغيير دادند 4

 گرفته است؟عمل خداپسندانه وقف صورت  ر،يز يها نهياز گز كي در كدام - 22

  .دانشجو در اوقات فراغت كيسرپرست توسط  يداوطلبانه از كودكان ب ينگهدار 1
  .ازمندانيكمك به ن يو استفاده از منافع آن برا هيساختن مدرسه علم 2
  .كمك كردن سارا به همكلاسي خود كه در درس ضعيف است 3
  .ازمنديبه افراد ن يديتول كيلباس توسط صاحبان  يدادن تعداد هيهد 4

در كـدام گزينـه   . در كادر زير و بدون توالي درست آورده شـده اسـت   مراحل شروع به كار رئيس جمهور - 23
  ترتيب و توالي به درستي آمده است؟ 

  

1 2 ← 4 ← 3 ← 5 ← 1  2 4 ← 2 ← 3 ← 5 ← 1  
3 4 ← 2 ← 5 ← 3 ← 1  4 2 ← 4 ← 5 ← 3 ← 1  

  داديد؟ ها قرار مي به ترتيب آنها را در كدام قفسه هاي زير بوديد بندي پرونده اگر مسئول دسته - 24

 

  1قفسه  2قفسه  1قفسه  1قفسه  2  1قفسه  1قفسه  2قفسه  2قفسه  1
  1قفسه  2قفسه  1قفسه  2قفسه  4  2قفسه  2قفسه  2قفسه  1قفسه  3

 است؟هاي ايراني با خلفاي عباسي، كدام گزينه به درستي آورده شده  هايتان از مناسبات سلسله با توجه به آموخته - 25

  .طاهريان و سامانيان در اداره قلمرو خود مستقل نبودند و زير نظر خليفه عباسي بودند 1
  .يعقوب ليث به بغداد لشكر كشيد و خليفه را شكست داد 2
  .راندند حكم و اجازه خليفه حكم مي بويه بي بنيانگذاران ساماني، طاهري و آل 3
  .حت نفوذ و سلطه خود درآوردندبويه بعد از فتح بغداد خلفاي عباسي را ت آل 4

  .به بانك مراجعه كرده و چك دريافتي مشتري را برگشت زده است) ر. م (آقاي ) 1پرونده 
  .در جريان كلاهبرداري متضرر شده است) ز. د (خانم ) 2پرونده 
  .مشاجره دارنداش بر سر پارك خودرو در پاركينگ  با همسايه) ح. ر (خانم ) 3پرونده 
 .دهد در صحنه اخّاذي موبايلش را از دست مي) ن. ن (آقاي ) 4پرونده 

دعاوي حقوقي -2قفسه دعاوي كيفري  -1قفسه 

 گرفتن رأي اعتماد توسط وزير -5/ تنفيذ-4/انتخاب وزير-3/تحليف-2/دولتجلسه هيئت -1
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مريم به پرسش خانم خانم داودآبادي دبير مطالعات اجتماعي درباره معايب متكـي بـودن يـك كشـور بـه       - 26
 در كدام گزينه آمده است؟ نادرستپاسخ . ها اشتباه است اما يكي از پاسخ. درآمد نفت پاسخ داده است

  .موجب وابستگي كشور خواهد شد 1
  .فروش نفت مي توانند به اقتصاد ما آسيب بزنند دشمنان با تحريم 2
  .برداري از آنها آلودگي هوا را به دنبال دارد چه نفت و منابع زيرزميني نامحدود هستند اما بهره اگر 3
  .تك محصولي شدن اقتصاد كشور و بروز مشكلات ناشي از آن 4

 مغاير بود به شكل درست آمده است؟ در كدام گزينه سه ويژگي اصلي حكومت معاويه كه با دستورات اسلام - 27

  دادن پول و مقام به افراد -ساده زيستي -)ع(بدگويي از امام علي  1
  گري مقابله با اشرافي -)ع(آزار ياران امام علي  -موروثي كردن خلافت 2
  موروثي كردن خلافت -)ع(بدگويي از امام علي -فريبكاري 3
  تلاش براي انسجام اجتماعي -ندشمني با شيعيا -اندوزي طلبي و ثروت جاه 4

 ارزيابي كنيد در كدام گزينه تأثير منفي رسانه جمعي بر سبك زندگي مخاطبانش بيشتر است؟ - 28

  خواندن تبليغات در بيلبوردهاي ميادين شهر 1
  هاي انگيزشي خواندن جملات و كتاب 2
  اي هاي ماهواره هاي خارجي در شبكه ديدن سريال 3
  اي آموزشي هاي رايانه انجام بازي 4

 هاي اجتماعي در سقوط ساسانيان مؤثر بودند؟ به نظر شما و با توجه به روابط علت و معلولي، كدام بحران - 29

  ها مشكلاتي مثل قحطي و شيوع بيماري -شورش فرماندهان 1
  هاي اجتماعي و ماليات سنگين ها و تبعيض عدالتي بي -نظام طبقاتي 2
  النهرين و شيوع بيماري اي زراعي بينه به زيرآب رفتن زمين -طغيان رودها 3
  ها هاي اجتماعي و شيوع بيماري تبعيض -قتل خسروپرويز 4

 گرفتند؟ كنيد چرا سلجوقيان براي اداره امور قلمرو پهناور خود، وزراي ايراني را به كار مي فكر مي - 30

  .داشتند سلجوقيان براي تنظيم رابطه با سلطان و ديگر فرمانروايان به وزراي ايراني نياز 1
  .كردند هاي داخلي از وزراي ايراني استفاده مي سلجوقيان براي جلوگيري از شورش 2
  .سلجوقيان در امور نظامي مهارت داشتند اما از شهرنشيني و كشورداري آگاهي چنداني نداشتند 3
  .كردند هاي متعدد خود از وزراي ايراني استفاده مي سلجوقيان براي اداره ديوان 4

  دوره اول متوسطه - هشتمپايه 
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    انگلیسی  

    

 به نظر شما. كنند مورد كارهاي روزانه خود با هم صحبت مي در آنها .هستند يميو ندا دو دوست صم حانهير - 31
  ؟باشد يمدرست  نهياست كدام گز دهياز ندا پرس حانهيكه ر يبا توجه به سوال

Neda: Hi Reihaneh, what do you do in the afternoon?           
Reihaneh: Hi Neda, ………… 
1 I go to the gym at 5 p.m. 
2 I visit my relatives on Friday mornings 
3 I watch TV at 9 a.m. 
4 I study my books in the morning. 

به او  يعل يماريمادرش با توجه به ب .پرسيدسوال  از مادرش درباره ناهار امروز قبل از رفتن به مدرسه يعل - 32
 ـ يمـار يبه نظر شما ب با توجه به اين اطلاعات. گويد كه او بايد غذاي خاصي را بخورد مي  ـ كـدام  يعل از  كي
  .داده شده است يها نهيگز

Mom: Ali you are not all right. You should have chicken soup. 
Ali: Oh no! 
1 sore eyes 2 toothache 3 earache 4 sore throat 

ر بـين  كلمـات هماهنـگ د   تشـخيص  مسـابقه  يدر حـال طراح ـ  يا مدرسـه  يسـي زبـان انگل  ينجمن علم ـا - 33
 گزينـه همـه  كـدام  در به نظر شـما   .مورد زير يكي از سوالات اين مسابقه است. هستند هشتمآموزان  دانش

  .كلمات داده شده هماهنگ هستند
1 Egypt, England, Spain, Brazil 2 English, Spanish, Brazilian, Germany 
3 London, Paris, India, Najaf 4 Africa, German, Asia, Europe 

 ـر در حال برنامـه  كند يم يزندگ سيكه در كشور انگلمارك  و دوستش ديام - 34 وقـت آزاد   تعيـين  يبـرا  يزي
 ـاز ام ارككه م ـ ينظر شما با توجه به سوال به. هستند يريتماس تصو كي انجام جهت كـدام   پرسـد  يم ـ دي
  .باشد يمناسب مپاسخ  نهيگز

Mark: What is the last day of the week in Iran? 
Omid: ………… 
1 Sunday 2 Saturday 3 Friday 4 Monday 

در  قبل از مسابقه از داور سـوالي را  يالملل نيبه مسابقات ب رانياز ا اعزامي پنگ نگيپ آموزي دانش ميك تي - 35
 ؟باشد يدرست م نهيبا توجه به سوال آنها كدام گز .پرسند ان خود ميفيرابطه با حر

Iranian students: Are Bob and Tom British? 
Mr. Parker:……………………………. . 
1 They are  2 No, he isn’t 
3 Yes, they are  4 they aren’t 
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خـانواده  او بـا  . اسـت آمـوزان   دانـش  يتيتقـو  يهـا  كـلاس  يبرا تعيين وقت مناسبمدرسه در حال  معاون - 36
ي كـه معـاون از مـادران    با توجه به سوال به نظر شما. پرسد يرا م هايي و سوال رديگ يآموزان تماس م دانش

  .مي باشدكدام پاسخ درست  است دهيپرس دانش آموزان
Mr Imani: What do they do in the evening? 
Students’ mother: They ………… 
1 watch TV 
2 play sports 
3 relax 
4 go shopping 

زمينـه  در  شـان يها يآمـوزان دربـاره توانمنـد    معلم از دانـش  مدرسه، يسيزبان انگل يدر جلسه انجمن علم - 37
سـوال  بـا توجـه بـه     .رضا به سوال معلـم پاسـخ داده اسـت   . پرسد يرا از آنها م يسوال كاركردن با اينترنت

  .تواند پاسخ رضا در زمينه كار با اينترنت باشد مي نهيشده كدام گز دهيپرس
Teacher: Who is good at using the Internet? 
Reza: I can…………… 
1 take photo  2 search the web 
3 make a cake  4 ride a bicycle 

د از افـرا  او .باشـد  يمناسب جهت كار در آشـپزخانه رسـتوران م ـ   يروين افتنيرستوران در حال  كي ريمد - 38
ي انتخاب شخص مناسب اين برا خوبيسوال تواند  مي گزينهبه نظر شما كدام  .پرسد يرا م سوالاتي داوطلب

 .باشد شغل 

1 Who is good at cooking food? 2 Who is good at doing a puzzle? 
3 Who can ride a bicycle? 4 Who can write for a newspaper? 

نـاخوش   يكه رضا كم شود يمتوجه م ريامروز ام .نندينش يهستند كه در كنار هم م يو رضا دو همكلاس ريام - 39
 ؟باشد يم نهيكدام گز ريبا توجه به جواب رضا به نظر شما سوال ام .پرسد يرا م يسوال رضااز  امير. است

Amir: Oh, you have sore eyes and you have a running nose, too. …………? 
Reza: No, I have a fever. 
1 What’s wrong?  2 What’s the matter? 
3 What’s the problem? 4 Are you alright? 

 ـ .در رابطه بـا مـادرش نوشـته اسـت     يسيانگل يانشايك روز مادر  يبرا ميمر - 40 گزينـه  كـدام   ه نظـر شـما  ب
 .استمادرش  هاي شغل و مسوليتاو در رابطه با  يخط از انشا نيا ردنكامل كترين كلمات براي  مناسب

My mom is a housewife and she can ………… and ………… very well. 
1 play football - run fast 
2 take photos - make coffee 
3 make a cake - cook food 
4 make tea - write for a newspaper 
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   علوم تجربی  
 

    

تـري را   توانـد سـريعتر محلـول غلـيظ     خواهد در آزمايشگاه بلورهاي نبات درست كند؛ چگونه مـي  زهرا مي - 41
  درست كند؟

  هم زدن و گرم كردن 1
 حركت نگه داشتن سرد كردن و بي 2
  سرد كردن و ريزتر كردن شكر 3
  داشتنحركت نگه  گرم كردن و بي 4

لازم بـر   ريها تـاث  فرد مناسب و منظم باشد تا هورمون خواب ديباي، نوجوان نيدر سن ،براساس نتايج محققان - 42
 ـتكم يمناسب برا نهيگز د؛يها دار كه از هورمون يبا توجه به اطلاعات. داشته باشندرا قد نوجوان  شيافزا  لي

  .ديرا انتخاب كن ريجمله ز
  .شود يطول قد م شيفزااباعث  .......... بر ريبا تاث .......... نهورمو ترشح

 استخوان لگن -نيروكسيت 2    استخوان ران -رشد 1
  يغدد جنس -يجنس 4    كبد -نيانسول 3

احساس سوزش در  ،احسان پس از غذا خوردن .ديكن يرا مشاهده م يچند محلول خوراك PH ريجدول ز در - 43
ه نظر ب ،با توجه به جدول داند يدر معده او م دياز حد اس شيب را ترشح مشكل نيا ليپزشك دل ؛معده دارد

  ؟تر است بهبود مشكل احسان مناسب يشما استفاده از كدام ماده برا

 PH  نام ماده خوراكي
  8/2  سركه

  5/3  پرتقال

  8  چغندر

  5  قهوه

  چغندر 2    سركه 1
  پرتقال 4    قهوه 3
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 ـتول "ديكـربن مونوكس ـ " اي "دياكس يكربن د"ممكن است هيدروكربن،  نِسوختيي ايميواكنش ش در - 44  دي

فصـل زمسـتان    در را هموطنـان مـا   از يتعـداد  جـان  سـاله  كه هر ياست سم يگاز ديكربن مونوكس شود،

  ؟شود يماده مختلف م دو نيكدام مورد سبب بوجودآمدن ا اختلاف در .دگير يم

  مقدارگرما 1

 زگريوجودكاتال 2
  دهنده واكنش مقدار 3

  ها دهنده سطح تماس واكنش زانيم 4

 بياو آس يكدام بخش دستگاه عصب خورد يم نيدر حركت تعادل ندارد و مرتب زم، بعد از تصادفشخصي  - 45

  ؟است دهيد

  مخچه 2    مخ 1

  نخاع 4    ساقه مغز 3

  كه در زير آمده است، كدام مورد صحيح است؟ Bو  Aبا توجه به ساختار مدل اتمي دو ذره  - 46

  

 .كاربرد دارد )نمك( يك تركيب يونيدر ساختار  Bپرتوزا است و  Aماده  1
 .يك اتم خنثي است Bي  يون است و ذره Aره ذ 2
 .يك اتم خنثي است Bهاي هيدروژن است و ذره  يكي از ايزوتوپ Aذره  3
  .ر تشخيص آتش سوزيد Bدر تامين انرژي كاربرد دارد و ماده  Aماده  4

A B

3n

3p

2n

1p
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. آزمايش تغيير رنگ موهاي بدن خرگوش در اثر سرد شدن، نتايج زير را يادداشت كردنـد  آموزان از دانش - 47
  ما كدام عبارت صحيح است؟ش به نظر

a .   ژن تنها عامل تعيين كننده دربوجـود آمـدن
  .صفات نيست

b .  عوامل محيطي در شكل گيري صفات ارثـي
  .نقش ندارند

c .ها بين افراد يك گونـه در اثـر    برخي تفاوت
  .عوامل محيطي است

  

1 a    2 b  
3 a,c    4 a,b  

 بـه احتمـال زيـاد،    يمـار يكـدام ب  بروز .تواند دلايل ژنتيكي يا عوامل بيروني باشد ها مي عامل ايجاد بيماري - 48
  ؟است يمشكل ارث كيدهنده  نشان

  فرد سالمند كياستخوان  يپوك 1
 كودك كياستخوان  ينرم 2
  كودك خردسال كي ابتيد 3
  فرد بزرگسال كيمعده در  زخم 4

علي و حسـين پـس از مطالعـه و آزمـايش،      .اي هستند باكتري و مخمر نانوايي هر دو از جانداران تك ياخته - 49
  كردند، كدام جمله اشتباه نوشته شده است؟ها را در چند جمله با هم مقايسه  آن
 .هر دو توليدمثل غيرجنسي دارندباكتري و مخمر  1
 .كند زدن توليدمثل مي جوانه با دونيم شدن و مخمر باكتري با 2
 .مادر، متصل بماند ةجوانه يك ياخته است،كه ممكن است به ياخت هر مخمر در 3
  .كند اندازه توليد مي نظر ت ازسلول متفاو دو باكتري پس از تقسيم سلولي، 4

  دارد؟ ازين يشتريب ژنيبه اكس ،خود يِانرژ نيتام يبرا چهيماه كدام - 50
  معده ديواره چهيماه 1
 قلب چهيماه 2
  روده ديواره ي چهياهم 3
  سدستگاه تنف وارهيد چهيماه 4

كردن سرد
ሱ⎯⎯⎯ሮ  
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   ریاضی  
 

    

𝟒√− ترين عدد به عدد كدام عدد نزديك - 51
 𝟓 

  .است 
  1 2    صفر 1
3 −1    4 −2  

براي اينكه بفهميم اين عدد اول هست يـا نـه، حـداكثر چنـد     . است 140و كوچكتر از  80عددي بزرگتر از  - 52
  دهيم؟ تقسيم انجام مي

1 4  2 3 
3 5   4 6 

هنگام ظهـر و وقـت نمـاز آنهـا بـه مسـجد رفتنـد و در آنجـا كاشـي          . احمد و دوستانش به اردو رفته بودند - 53
انـدازه  . دهـد  هاي زيبايي كه روي ديوار بودند را ديدند شكل زير قسمتي از كاشي كاري را نشان مـي  كاري
  .كه در شكل مشخص شده است را بيابيد x زاويه

  
  درجه 30 2    درجه 60 1
  درجه 25 4    درجه 45 3

  
  
  

محل انجام محاسبات
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,𝐝𝟑 سه خط زيردر شكل  - 54 𝐝𝟐, 𝐝𝟏اندازه زاويه. با هم موازي هستند 𝐲 كدام گزينه است؟ 

 

1 15°  2 95°  
3 55°  4 40°  

𝐚𝟐   ساده شدة عبارت جبري مقابل كدام گزينه است؟ - 55 + 𝐛𝟐 − (𝐚 − 𝐛)𝟐  
1 2ab  2 −2ab  
3 aଶ + bଶ  4 −aଶ − bଶ  

𝐱حاصل  - 56 + 𝐲 در تساوي مقابل كدام است؟   ቂ
𝟐𝐱 − 𝟏

𝟐𝐲 ቃ = ቂ −𝟓
−𝟏𝟐

ቃ  
1 −2  2 2  
3 12  4 −8   

هـاي پدافنـدي    جمهوري اسلامي ايران در حمله موشكي اسرائيل به كشور عزيزمان با موشكپدافند ارتش  - 57
اگر دو دسـتور اوليـه بـراي بلنـد     . هاي دشمن شليك كرد گيرند، به موشك كه دستور خود را با بردارها مي

  را موشك پيموده است؟ ارتفاعيشدن موشك به صورت مقابل باشد در مجموع چه 

1 54 
2 √34ଶ + 20ଶ  
3 20 
4 34  

  
  

  
  
   

محل انجام محاسبات
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𝟗)حاصل عبارت  - 58 − 𝟏)(𝟖 − 𝟏) ⋯ (−𝟗 − 𝟏)(−𝟏𝟎 − 𝟏)(−𝟏𝟏 −  كدام است؟ (𝟏

  صفر 2  1 1

3  28 
 5 

  4  8 
 5 
  

 كدام بردار، حاصل جمع دو بردار ديگر است؟ زيرباتوجه به شكل  - 59

 

1 aሬ⃗  2 bሬ⃗  
3 c⃗  4 oሬ⃗  

𝟒𝐱−𝟏 جواب معادله - 60
 𝟑 

−  𝟏 
 𝟐 

=  𝟏𝟏 
 𝟔 

 در كدام گزينه آمده است؟ 

1 4  2 −3  
3 2  4 −1   

  
  
  

محل انجام محاسبات
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bሬ⃗  aሬ⃗
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